

央视春晚静悄悄? 原来已邀请这么多艺人了



随着春节的临近,一年一度的“年夜饭”央视春晚也于1月23日进行了首次彩排。近日,不断有吃瓜群众和各路知情人士从猪年春晚主会场和井冈山、长春及深圳分会场发出“路透照”和最新消息。从目前曝光的消息来看,猪年春晚不仅有望见到葛优、张涵予、袁泉这些首次登上春晚舞台的娱乐圈前辈,更有一批鲜肉、鲜花在赶来的路上,其中,TFboys、朱一龙、关晓彤(左图)、李易峰、吴磊等明星都被目击在彩排中现身。

葛优有望央视春晚首秀 大流量合作凤凰传奇

每年央视春晚的语言类节目都备受大家瞩目。往年小品节目中多个“破次元”的合作,都给观众留下了深刻的印象。目前,语言类节目已知阵容中,葛优、包贝尔、周一围、沈月等多位影视明星都有望首登春晚舞台。此外,今年春晚的歌舞类节目也将邀约更多流量艺人亮相,与职业歌手带来跨界演出。

曾经是“贺岁档票仓”的葛优,日前被曝亮相语言类节目审核现场。如果他最终能成功登上央视春晚,也算是打破从大银幕到小荧屏的“次元”,对于观众来说,无疑收获了一次难得的“贺岁档”体验。据悉,葛优将搭档蔡明、翟天临、乔杉、潘长江合作演出小品。这个影视演员和喜剧演员,老戏骨和新晋演员,春晚新人和春晚元老的跨界合作,也让人充满想象。

同样现身语言类节目终审现场的还有杨颖,据悉她将与包贝尔合作出演小品。演技时常受到网友批评的杨颖是否能有所表现,同样将成为春晚上的一大看点。

此外,沈腾、贾玲、岳云鹏等也顺利过审,春晚“钉子户”冯巩也在最终的语言类节目名单上。其中,沈腾、马丽、艾伦和常远将合作表演小品,若进展顺利,此次将

是沈腾和马丽第四次组队上春晚。

去年又做综艺节目导师又发行了个人专辑的张艺兴,霸屏一整年的迪丽热巴,凭借电视剧《香蜜沉沉烬如霜》跃居一线的邓伦,以及电影金马奖最佳女主角周冬雨,近日也被曝出将亮相2019年央视春晚。他们将同凤凰传奇合作带来歌舞表演,这种组合让粉丝直呼“意想不到”。

集齐各路鲜花鲜肉 更多明星正在赶来

被誉为“舞台剧女王”的袁泉也有望惊喜亮相春晚,她将和杜江、张涵予合体表演节目,这也将是三人首次在央视春晚舞台亮相。而刘涛将有望在井冈山分会场现身,表演与民歌相关的节目。

因《镇魂》在去年迅速走红的演员朱一龙,在开年热播剧《知否?知否?应是绿肥红瘦》中表现也十分亮眼,热度不断攀升。此前,朱一龙与李易峰、迪丽热巴等人一同参与了《直通春晚》的录制。目前曝光的最新消息称,朱一龙在1月22日的歌舞类节目彩排现场亮相,与李易峰合唱了一首与篮球相关的歌曲,两人还同时秀了一把球技,一直彩排到次日凌晨4点。

1月24日,吴亦凡和孙楠在央视春晚主会场参加彩排,合唱歌曲。1月23日,有网友拍到关晓彤、王嘉现身央视春晚深圳分会场彩排,两人将合作演唱,该节目的其他表演嘉宾还有魏大勋和台风少年团等,大家都是一身喜庆的红衣亮相。而周华健和任贤齐也将在深圳分会场献唱。

而在北京的央视春晚主会场中,TFboys则与吴磊、景甜、秦岚一同登台演唱歌曲。据悉,TFboys从2016年至2018年已连续三年参加央视春晚,今年或将是他们的第四次春晚之旅。

昨天有媒体爆料,佟大为、江疏影、张子、李文启等人也现身春晚彩排现场。
(梅冬妮 黄晓雅)

新人蔡徐坤、刘宇宁 将现身两台或以上春晚

本报讯 除央视春晚外,几大卫视也将在春节前后推出各具特色的春晚。在目前已公布的各大卫视春晚阵容中,在2018年凭借网络综艺《偶像练习生》C位出道的蔡徐坤和抖音红人摩登兄弟主唱刘宇宁等人,都将亮相多台春晚。

在江苏卫视跨年演唱会上,刘宇宁与林志玲的惊艳合作打破了许多人对于“网红”歌手身份的偏见。目前,刘宇宁已确定将继续参与江苏卫视春晚的录制。此外,作为踢馆补位歌手亮相《歌手》,刘宇宁也很自然地成为湖南卫视《2019年华人

春晚》中的一员。虽然刘宇宁的节目还未正式公布,但已经引人期待。

去年收获颇丰的蔡徐坤在春节前迎来了更大的爆发。除了和杨幂一同成为北京春晚代言人并参与录制外,蔡徐坤也将参与湖南卫视《2019华人春晚》。最让粉丝们期待的,还是早前有消息称蔡徐坤已经受到了央视春晚的邀请。如果蔡徐坤最终真的有幸站上央视春晚舞台,将成为参演人员中出道时间最短的艺人。
(梅冬妮)

鹰城中老年模特队参演河南卫视老年春晚

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市模特艺术团获悉,该团中老年模特队近日携代表作《家和万事兴》参加了“金色永驻”2019河南卫视首届老年春晚的彩排和录制,晚会共有两支中老年模特队参演,定于2月4日晚播出。

据市模特艺术团团长张秀漪介绍,中老年模特队一行30余人于1月23日早上赶赴郑州,到达后立即化妆开始彩排,次日上午又参加了第二次彩排。他们表演的大型模特情景表演剧《家和万事兴》曾在平顶山首届模特大赛上获得金奖,该节目从全省两百多个参选节目中脱颖而出,被河南卫视选中。

据随行人员介绍,1月24日下午两点,“金色永驻”2019河南卫视首届老年春晚正式开始录制,歌舞《欢天喜地大中华》拉开序幕,芭蕾《青春》、豫剧《放歌大中原》接连登台,而《家和万事兴》模特情景剧表演把演出推向高潮。30多位模特佳丽分三组进行表演,在红黄绿鲜艳夺目的服饰和宣扬中华民

族美德“家和万事兴”词曲声乐烘托下,现场充满了喜庆祥和的氛围,观众掌声雷动。

据悉,市模特艺术团成立于2017年,由平顶山模特艺术研究会会长张秀漪担任主教练,团员80余人,都经过公益课堂模特课培训,平均年龄56岁。该团是纯公益活动组织,致力于在社区和乡村进行公益演出。